أنواع الرخص المتاحة : 
· رخصة مدير النظام : هذه الرخصة تمكن المستخدم من تغيير هيكل جميع أنواع الأسئلة وكذلك تعديلها  وحذفها أو البحث عنها وتغيير ترتيبها أو محتواها كأسئلة .
· رخصة مدير بيانات كمسئول إداري: تمكن هذه الرخصة المستخدم من التعامل مع البيانات التي تخص الإدارة مثل الشكاوى التي ترد بحق رئيس القسم / الفرع .
· رخصة مدير البيانات كمسئول قسم : هذه الرخصة تمكن المستخدم من التعامل مع البيانات التي تخص القسم ( سواء كانت شكوى ، شكر ، استبيان ، رأيك يهمنا ، تقييم ، اقتراح ) وكذلك نتائج هذه البيانات من إحصائيات أو رسوم بيانية .
· رخصة مدير استبيان : هذه الرخصة تمكن المستخدم من تغيير هيكل أسئلة الاستبيان فقط وكذلك تعديلها  وحذفها أو البحث عنها وتغيير ترتيبها أو محتواها .
· رخصة مدير تقييم : هذه الرخصة تمكن المستخدم من تغيير هيكل أسئلة التقييم فقط وكذلك تعديلها  وحذفها أو البحث عنها وتغيير ترتيبها أو محتواها .
· رخصة مدير رأيك يهمنا : هذه الرخصة تمكن المستخدم من تغيير هيكل أسئلة رأيك يهمنا فقط وكذلك تعديلها  وحذفها أو البحث عنها وتغيير ترتيبها أو محتواها .
· رخصة مستخدم : هذه الرخصة تمكن المستخدم من رؤية الشكاوى الواردة في حقه ، وكذلك خطابات الشكر الخاصة به وكذلك تقييمه من قبل الإدارة العليا مع إمكانية إضافة تعليقات على هذه البنود .
· رخصة مسئول محادثة : هذه الرخصة تمكن المستخدم من إدارة غرفة أو عدة غرف محادثة حسب تخصيص الإدارة له بحيث يمكنه التواصل مع العملاء وتلبية رغباتهم أو شكواهم فورا .
علما بأن قيمة الرخصة لكل نوع مشابهة للنوع الآخر ، ويمكن للجهة المشترية تحديد نوع رخصة المستخدم حسب رغبتها دون الرجوع للجهة الموردة للنظام .
