رخص النظام :
تعتمد رخصة العمل في النظام على الجهاز المستخدم في العمل ، فكل جهاز حاسب آلي يجب أن يضاف إليه MAC Address الخاص به في قاعدة بيانات النظام قبل البدء في العمل عليه وهذه الميزة تعطي فرصة اكبر في العمل وفي منع الاختراق وتعطي عددا اكبر للمستخدمين للنظام من استخدام أسلوب الرخص بأسماء الموظفين ، وتباع الرخص وفقا لنظام الشرائح ، مع إمكانية وجود رخصة مفتوحة دون تحديد عدد الأجهزة  المرتبطة بالنظام . وقيمة هذه الرخص والشرائح يتم كتابتها في وثيقة العرض المالي .
أنواع المستخدمين للنظام :  ( مستخدم وليس رخصة عمل )
· مستخدم عادي : هذه الخاصية تمكن المستخدم من التعامل مع جميع خيارات النظام بصلاحيات محددة ولكنها تمكنه من إرسال واستقبال وأرشفة معاملاته واستخدام النماذج والمحادثة ودليل التليفون بالصلاحيات المحددة له .
· مستخدم شامل : هذه الخاصية مشابهة لخاصية المستخدم العادي ولكنها تتميز عنه في أن عملية البحث عن خطاب واردة أو صادر يمكنه من البحث على مستوى الإدارة وليس على مستوى معاملاته فقط .
· مستخدم عادي + مدخل بيانات الأساسيات : هذه الخاصية مشابهة لخاصية المستخدم العادي ولكنها تتميز عنها في أن هذا المستخدم له الحق في ادخال بيانات الأساسيات مثل الإجراءات المعتمدة من قبل الإدارة أوتحديد القيادات الإشرافية او التحكم في خصائص نظام المحادثة  .
· مستخدم عادي + مدخل بيانات النماذج : هذه الخاصية مشابهة لخاصية المستخدم العادي ولكنها تتميز عنها في أن هذا المستخدم له الحق في إدارة نظام النماذج واضافة تصنيفات جديدة أو نماذج جديدة والتعديل عليها ..
· مستخدم عادي + مدخل بيانات دليل الموظفين : هذه الخاصية مشابهة لخاصية المستخدم العادي ولكنها تتميز عنها في أن هذا المستخدم له الحق في إدخال بيانات موظفين أو تعديل بياناتهم . 
· مدير النظام : هذه الخاصية تمكن المستخدم من الدخول إلى جميع خيارات النظام ، ولكن لا تسمح له بالدخول إلى معاملات موظف آخر  ، إلا إذا قام بتغيير كلمة السر الخاصة بالموظف الآخر ويظهر النظام ذلك في حالة حدوثه .
